



# 臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:105年11月28日

聯絡人:張介欽襄閱主任檢察官

電話:23146881

## 「本署第三辦公室辦公廳舍整修工程開工典禮」

本署第三辦公室在法務部長官、臺灣高等法院檢察署檢察長王添盛、本署前任檢察長楊治宇、蔡碧玉及現任邢泰釗檢察長多年的協調努力下，於105年11月28日下午2時舉行辦公廳舍整修工程開工典禮，邢檢察長擔任主典者，祈求整修工程圓滿、順利完工啟用，整修工程預計106年8月完工，啟用儀式將邀請各級長官及歷任首長蒞臨指導。

本署辦公空間及偵查庭嚴重不足，雖於98年1月獲財政部國有財產署移撥位於辛亥路二段185號第三辦公室作為檢察事務官辦公室及本署詢問室使用，惟與本署相距太遠，以致公務文件傳遞及人員往來不便，且徒耗時間及油費。適逢國防部103年12間進駐大直博愛營區後，位於本署對面採購大樓辦公室，經行政院、國防部、法務部協調同意提供本署整修使用，便利本署檢察業務之推行、節省承租辦公廳舍費用並掌握其有效管理之主導性。

第三辦公室修繕完竣，將提供公訴組檢察官、書記官、檢察事務官室、法醫室使用，相關科室遷入本署後所騰出之辦公空間將規劃為8間偵查庭，屆時偵查庭數量將可增加至34間，稍可舒緩偵查庭長期以來嚴重不足之情況。

由於訴訟案件趨於遞增且多元化，辦公空間與偵查庭數量嚴重不足，本署持續需要爭辦與修繕辦公廳舍改善空間不足之窘境，以提振同仁工作士氣，增進偵查效能，落實為民服務，進而提升司法威信，維護社會之公理與正義。

